Motori iz zadatka 106 nisu paralelno vezani na jedan invertor, veé imaju zasebne frekventne
pretvarace.

Kako treba podesiti u€estanosti da motori pokre¢u opterecenje, a da pri tome raspodela
opterecenja bude srazmerna nominalnim momentima motora.

Podaci o motoru 1: Ry = 0.05 Ag7 = 0.08 N1 = Agp
Podaci o motoru 2: Ry, == 0.06 Agp = 0.07 N2 = Ag)
My (w) = 2-w Karakteristika opterecenja
us(ws) = |wg if wg<1 Funkcija napona od uéestanosti
U/f = const.
1if wg>1

Mgy (ws, wr) = (US(“’S)T Rr1wr
1(Ws» wy) := '
e “s Rr12+“’3r2'(>‘sl+>‘rl)2
(wS)T. Ryowy
R

r22 + L*)rz'(>‘32 + >‘r2)2

w(ws,wr) = Wwg — Wy

A) Odrediti u€estanosti i momente motora kada je brzina 0.8 r.j.

bJA :=0.8 wrl =0 wrz =0
Ko=1 Koeficijent raspodele opterecenja
Given

mel(wA + wrl»wrl) + mez(wA + wrzawrz) = mm(wA)

Mgp(wa + W, wrg) = Ky Meg(wa + wrp. wrg)

“riA ]
= Flnd(wrl, wrz) wrlA = 0.04068 wrZA = 0.04862
“r2A
Ws1A = WA+ WriA ws1A = 0841 Meg(Ws1A-wr1a) = 08

Ws2A = WA+ WroA wsoA = 0849 Meg(WsoAwrap) = 08



Emea(wy) = Meg(Ws1 A Ws1a — Wx) + Meg(WepasWspa — Wy )
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B) Odrediti uestanost i momente motora kada je brzina 1.2 rj.

wg = 1.2 Ke=1 Koeficijent raspodele optereéenja
Given

mel(wB + wrl»wrl) + mez(wB + wrzawrz) = mm(wB)

Mgy(wg + Wrp.wrg) = Ky Meg(wp + wrp. wro)

“riB ]
= Flnd(wrl,wrz) wrlB = 0.11993 wrZB = 0.14528
“r2B
Ws1B = WB *+ Wr1B ws1p = 1.32 Meg(ws1B-wr1B) = 12

WgoB = Wg + Wrop wgpg = 1.345 Meo(wsop: Wrog) = 12



Emep(wy) = Meg(Ws1B We1B ~ W) + Meo(WsoB: WsoB — Wy)
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